

**SÉNAT DE BELGIQUE**


---

**SESSION DE 1998-1999**


---

8 DÉCEMBRE 1998

---

**Projet de loi relatif à la réforme des cantons judiciaires**


---

**ERRATA**  
 au texte adopté par la commission
 

---

**Art. 4****Doc. Sénat n° 1-1139/5, p. 8***À la section 2, province du Limbourg, les mots*

«La ville de :  
Saint-Trond,

et les communes de :

Gingelom, Nieuwerkerken, forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Saint-Trond.»

*sont insérés après les mots «forment un canton judiciaire dont les sièges sont établis à Neerpelt et à Lommel».*

**Doc. Sénat n° 1-1139/5, p. 15**

*À la section 5, province du Brabant flamand, les mots «Les communes de Herent, Koekelberg ...» sont remplacés par les mots «Les communes de Herent, Kortenberg...».*

*Voir:***Documents du Sénat:****1-1139 - 1998/1999:**

- N° 1: Projet de loi.
- N°s 2 et 3: Amendements.
- N° 4: Rapport.
- N° 5: Texte adopté par la commission.

**BELGISCHE SENAAAT**


---

**ZITTING 1998-1999**


---

8 DECEMBER 1998

---

**Wetsontwerp betreffende de hervorming van de gerechtelijke kantons**


---

**ERRATA**  
 op de tekst aangenomen door de commissie
 

---

**Art. 4****Stuk Senaat nr. 1-1139/5, blz. 8***In afdeling 2, provincie Limburg, worden de woorden*

«De stad:  
Sint-Truiden,

en de gemeenten:

Gingelom, Nieuwerkerken, vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Sint-Truiden.»

*ingevoegd na de woorden «vormen een gerechtelijk kanton met zetel te Neerpelt en te Lommel».*

**Stuk Senaat nr. 1-1139/5, blz. 15**

*In de Franse tekst van afdeling 5, provincie Vlaams-Brabant, worden de woorden «Les communes de Herent, Koekelberg...» vervangen door de woorden «Les communes de Herent, Kortenberg...».*

*Zie:***Gedr. St. van de Senaat:****1-1139 - 1998/1999:**

- Nr. 1: Wetsontwerp.
- Nrs. 2 en 3: Amendementen.
- Nr. 4: Verslag.
- Nr. 5: Tekst aangenomen door de commissie.